
C Upozornění, pokyny, použití
Před čištěním si přečtete a dodržujte pokyny výrobce zařízení uvedené v návodu na použití k zařízení.
Před plošným použitím otestujte kompatibilitu čističe a materiálu zařízení na malém nenápadném
místě. Při čištění musí být zařízení vypnuté a vychladnuté (příp. odpojené od sítě), aby se zabránilo
vzniku šmouh. Zařízení čistěte při pokojové teplotě.
Uchovávejte mimo dosah dětí. Před použitím si přečtěte údaje na štítku. Je-li nutná lékařská pomoc,
mějte obal nebo štítek výrobku po ruce. Odstraňte obsah/obal v souladu s místními, regionálními,
národními a mezinárodními předpisy.
Čistič naneste na utěrku, která nepouští vlákna a žmolky. Čistič nenanášejte přímo na zařízení, abyste
zabránili vniknutí dovnitř zařízení, jinak se může zařízení poškodit.
Při čištění nevyvíjejte příliš velký tlak, abyste zabránili poškrábání zařízení částečkami prachu. Čistič
naneste na zařízení pomocí utěrky a vytřete dosucha suchou částí utěrky. Toto rozpustí nečistoty,
které jsou následně setřeny spolu s čističem.

Q Upozornenia, pokyny, použitie
Pred čistením si prečítajte a dodržiavajte pokyny výrobcu zariadenia uvedené v návode na použitie k
zariadeniu. Pred plošným použitím otestujte kompatibilitu čističa a materiálu zariadenia na malom
nenápadnom mieste. Pri čistení musí byť zariadenie vypnuté a vychladnuté (príp. odpojené od siete),
aby sa zabránilo vzniku šmúh. Zariadenie čistite pri izbovej teplote.
Uchovávajte mimo dosahu detí. Pozorne si prečítajte všetky pokyny a dodržiavajte ich. Ak je potrebná
lekárska pomoc, majte k dispozícii obal alebo etiketu výrobku. Odstráňte obsah/obal v súlade
s miestnymi, regionálnymi, národnými a medzinárodnými predpismi.
Čistič naneste na handričku, ktorá nepúšťa vlákna a žmolky. Čistič nenanášajte priamo na zariadenie,
aby ste zabránili vniknutiu do vnútra zariadenia, inak sa môže zariadenie poškodiť.
Pri čistení nevyvíjate príliš veľký tlak, aby ste zabránili poškriabaniu zariadenia čiastočkami prachu.
Čistič naneste na zariadenie pomocou handričky a vytrite dosucha suchou časťou handričky. Toto
rozpustí nečistoty, ktoré sú následne zotrené spolu s čističom.

C Složení: < 5 % aniontové povrchově aktivní látky, konzervační činidla (DMDM HYDANTOIN, IODOPROPYNYL
BUTYLCARBAMATE). Q Zloženie: < 5% aniónové povrchovo aktívne látky, konzervačné činidlá (DMDM
HYDANTOIN, IODOPROPYNYL BUTYLCARBAMATE).
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All listed brands are trademarks of the corresponding companies. Errors and omissions excepted,
and subject to technical changes. Our general terms of delivery and payment are applied.

Hama GmbH & Co KG
86652 Monheim / Germany
www.hama.com
Tel.: +49 (0) 9091/502-6400
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